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保育所の希望状況

＜保育所に入所した0歳児・1歳児の保護者で当該地区に居住するものがそれぞれの地区にある保育所を希望する割合＞

〔東部地区に居住〕 〔西部地区に居住〕 〔南部地区に居住〕

中部
（13.7％）

〔北部地区に居住〕 〔中部地区に居住〕 〔浪岡地区に居住〕

東部
（70.4％）

北部
（0.3％）

南部
（13.7％）

西部
（1.6％）

市外
（0.3％）

東部
（1.8％）

西部
（68.1％）

南部
（11.9％）

北部
（2.1％）

中部
（15.5％）

市外
（0.6％）

東部
（4.5％）

市外
（0.5％）

西部
（12.2％）

南部
（66.5％）

北部
（1.2％）

中部
（15.1％）

西部
（22.1％）

南部
（2.6％）

北部
（68.8％）

中部
（3.9％）

東部
（2.6％）

西部
（2.7％） 南部

（12.0％）

中部
（85.3％）

西部
（1.7％）南部
（3.4％）

市外
（3.4％）

浪岡
（91.5％）

＜参考資料＞
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＜幼稚園に入園した満３歳児・３歳児の保護者で当該地区に居住するものがそれぞれの地区にある幼稚園を希望する割合＞

幼稚園の希望状況

〔北部地区に居住〕 〔中部地区に居住〕 〔浪岡地区に居住〕

〔東部地区に居住〕 〔西部地区に居住〕 〔南部地区に居住〕

東部
（91.8％）

南部
（3.8％）

中部
（4.4％）

東部
（1.8％）

西部
（71.8％）

南部
（7.4％）

北部
（13.5％）

中部
（5.5％）

南部
（74.2％）

東部
（10.2％）

西部
（8.8％）

東部
（0.5％）

中部
（6.3％）

西部
（10.5％）

南部
（5.3％）

北部
（84.2％）

中部
（49.0％）

東部
（6.1％） 西部
（6.1％）

南部
（38.8％） 浪岡

（100％）

※保育料等減免措置に関する調書が提出されている園児を基に算出した。

＜参考資料＞


